

Спортклуб «КЗ»**Лидируют
«аграрники»**

Продолжается мужской чемпионат Ассоциации студенческого баскетбола (АСБ) в высшем дивизионе «Кавказ» с участием семи команд.

Приводим результаты матчей в очередном туре, который состоялся в спорткомплексе «Спартак» в Ессентуках: Северо-Кавказский федеральный университет (СКФУ, Ставрополь) и Кабардино-Балкарский государственный университет (КБГУ, Нальчик) – 68:40; Пятигорский государственный университет (ПГУ) и Северо-Кавказский горно-металлургический институт (СКГМИ, Владикавказ, Северная Осетия-Алания) – 81:74; Ставропольский государственный аграрный университет (СтГАУ) и Чеченский государственный университет (ЧГУ, Грозный) – 70:48; Северо-Кавказский аграрно-технологический колледж (СКАТК, Ардон, Северная Осетия-Алания) и ЧГУ – 67:54; КБГУ и СКГМИ – 85:78; СтГАУ и ПГУ – 70:59.

На сегодняшний день промежуточная турнирная таблица такова: СтГАУ (9 очков), ПГУ (7), СКФУ (7), СКГМИ (7), КБГУ (6), СКАТК (5), ЧГУ (4 очка). Пока лидируют ставропольские «аграрники», имеющие в своем активе 4 победы. На одну победу меньше у трёх команд, и по одинаковому количеству очков в таблице они расставлены по соотношению забитых и пропущенных мячей. На счету чеченских баскетболистов пока ни одной победы. За победу начисляется два очка, за поражение – одно, за пропущенный матч – ни одного очка. 16 и 17 декабря в Ессентуках пройдет очередной тур чемпионата АСБ.

Николай ЗАУЗОЛКОВ.